

中铁装备传出好消息 5台“中国造”盾构机将出口新加坡

本报讯 1月30日上午,由中铁工程装备集团自主研发、应用于新加坡地铁项目的两台土压平衡盾构机在这里成功下线。

据中铁装备副总经理张志国介绍,今年春节前后,中铁装备将陆续向新加坡出口5台盾构机。此次下线的“中国中铁691、692号”土压平衡盾构机,开挖直径6.67m,设备总长约100m,将应用于新加坡C715项目。新加坡C715项目是新加坡地铁东北线的延长线工程,备受新加坡全国人民关注。中铁装备充分发挥优势,通过针对性设计提升设备性能,科学生产,为项目工程的顺利实施和建设推进保驾护航。

新加坡陆路交通局高级项目经理Egwin Law Kwok Loong在致辞中讲到,中国建筑和中铁装备在新加坡铁路行业都是响当当的名字,两家公司在市区线和汤申东线上都有项目。这两天的顺利验收说明了这两台土压平衡盾构机的设计和制造质量。未来新加坡将继续建设更多的地下车站和线路,这意味着未来新加坡会有更多的项目和机会。希望中铁装备以高要求完成项目,继续书写新加坡捷运线的历史。

中铁装备党委书记、董事长谭顺辉表示,此次下线的两台盾构机是中铁装



备助力新加坡地铁建设的第15台和16台设备。2014年,中铁装备出口新加坡第一台盾构机以来,多次派员赴新加坡实地考察地质情况、开展技术交流,以过硬的质量和优质的服务顺利完成掘进任务。基于出色的表现,“中国品牌”盾构获得了新加坡官方和客户的广泛认可和信赖。

长期以来,中铁装备产品始终坚持国际化发展战略,紧跟国家“一带一路”倡议,各类产品先后出口新加坡、黎巴嫩、阿联酋、意大利、法国等18个国家和地区,近50台盾构/TBM设备服务了“一带一路”沿线国家的基础设施建设,为世界轨道交通建设提供了中国装备、中国方案、中国智慧。记者 王赛华 文/图

潮河派出所 “迎新春 大走访 大慰问”

本报讯 “迎新春、大走访、大慰问”,1月27日下午,潮河派出所社区民警潘微带领辅警来到辖区退伍军人弓银贵和张书堂的家中,在给他们送去了米、面、油等生活用品的同时,也给他们带去了公安机关的关怀与关爱。慰问中,民警详细询问了他们的家庭情况、身体状况、生活情况和工作情况。

在群众赵老建的家中,潘微详细询问了老赵的家庭情况、经济收入等生活状况,对赵老建配合派出所工作表示感谢。同时,引导其表达诉求一定要依法进行,有什么困难要及时向派出所汇报。赵老建对潮河派出所民警们的到来表示欢迎,他拉着民警的手说:“谢谢你们来看望我,我很开心,我身体很好。今后遇到困难我会第一时间向派出所汇报,希望你们今后工作事事顺利、平平安安。”通过开展“迎新春、大走访、大慰问”活动,进一步密切了辖区警民鱼水情深的和谐关系,也为今后各项基层基础工作更好开展奠定了坚实的群众基础!

记者 柴琳琳 通讯员 熊晓容

干干净净过新年

经开区领导督导市容市貌大提升大整治工作

本报讯 1月26日,经开区人大工委副主任李飞及城管局各部门领导实地督导辖区“路长制”市容市貌大提升大整治工作。在督导过程中要求各办事处突出重点、打造亮点,加快精品街示范街建

设。各级路长进一步压实责任,落实巡查、发现、解决各类问题。李飞一行实地走访了明湖办事处所在辖区的部分路段。对路面硬化、环境卫生、台阶护栏等基础设施养护情况进行仔细检查,现场

开展督导沟通工作,认真察看沿街商户“门前四包”落实情况,对辖区工作人员、群众百姓进行城市环境卫生大提升工作宣传,推动“路长制”工作向纵深发展。记者 柴琳琳 通讯员 洪韬

社区局卫生监督部门专项检查公共场所卫生

本报讯 春节将至,为确保春节期间公共场所卫生安全,防止健康危害事故的发生,社区局卫生监督京航站对辖区各大宾馆、洗浴、美容美发等人流密集的公共场所进行专项监督检查。

此次重点检查各经营单位的卫生许可证、从业人员健康证;公共用品、用具的清洗消毒情况;通风设施是否正常运转情况;集中空调通风系统的清洗消毒、

检测情况;控烟工作的开展以及公共场所传染病和危害健康事故应急预案的制定和实施;公共场所卫生制度的建立及档案管理情况等。经检查,大部分经营单位能够按照《公共场所卫生管理条例》及卫生规范和标准开展工作,少部分公共场所存在公用物品消毒、保洁不规范等问题,个别公共场所存在从业人员未取得健康证上岗

的情况。对检查中发现存在问题的单位,卫生监督人员现场下达卫生监督意见书,同时提出了具体的整改意见,要求限期整改。

下一步,卫生监督京航站将继续加大对公共场所的卫生监督检查力度,严格执法,及时查找和消除危害公众的健康隐患,切实保障人民群众度过一个快乐、祥和、健康的新春佳节。记者 王赛华

京航办事处 慰问贫困群众

本报讯 近日,京航办事处开展以“春风送温暖、情系百姓家”为主题的慰问活动,为困难家庭解决生活之需。1月28日,办事处工作人员一行分别对辖区内贫困家庭进行走访,并为他们送去生活所需的米、面、油等慰问品及慰问金。

慰问中,工作人员详细询问了贫困户身体情况、家庭状况、收入来源,享受政策以及还有什么困难等问题,积极鼓励他们要有乐观的态度面对生活,党和政府以及各界人士会积极主动帮助他们解决实际困难。

记者 柴琳琳 通讯员 张二彦

公交送失物 张女士很感谢

本报讯 1月29日,在郑州公交四公司四车队35路调度室,市民张女士接过自己遗失的背包,对公交车长吴帅连声道谢。当天中午12点30分左右,张女士乘坐35路公交车到航海路第三大街,下车后不久突然发现背包落在了公交车上,于是立即拨打了公交热线。

了解到情况后,35路调度员安慰张女士不要着急,会逐车询问每辆返场的车长,找到后会及时与其联系。没过多久,车长武帅就拿着刚刚捡到的红色背包进了调度室,经核实,正是刚刚张女士寻找的背包。这时,调度室的电话再次响起,当听到自己的背包被公交车长捡回,并且物品一样不少,张女士激动万分,她立即赶到公交四公司,并当面对吴师傅表示了感谢。

记者 王赛华 通讯员 连柏梁

前程办事处开展“城乡大扫除”志愿者活动

本报讯 1月29日,前程办事处开展“城乡大扫除”志愿者活动。此次活动主要对锦程安置区进行集中清扫。活动中,全体

职工经过近两个小时清理,一条条道路焕然一新。环境整治是一项长久性工作,将“城乡大扫除”志愿者活动更加广泛的开展,

号召全民参与,倡导绿色生活,提倡人人讲文明,才能让辖区更干净、更整洁,生活品质更高。记者 柴琳琳 通讯员 张静

明湖办事处逐社区观摩 促提环境综合整治能力

本报讯 1月28日,明湖办事处党工委魏喜盈带队分别对远大、赵庄、商英、中铁4个社区进行现场观摩,察看其环境综合整治工作开展情况。

观摩人员一行先后来到一大街远大理想城小区东门、赵庄西街、朝凤路一大街经北二路、一大街经南六辅路4

个路段,对相关社区“路长制”工作落实和各类环境问题整改情况进行了实地察看,通过找差距、找不足、学长处、学优点的方式,让各社区在取长补短中促进本社区环境综合整治工作能力的提升。

针对督导中存在的关题,魏喜盈表

示,各社区要切实细化落实“路长制”各项工作,进一步提升城市精细化管理工作能力,“门前六包”环卫队伍在严格落实卫生清洁标准的同时,社区也要积极动员商户自觉清理门店区域卫生。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯